



[人才招聘网](#) [本科招生网](#) [就业网](#) [校友网](#) [文明创建](#) [信息公开](#) [English](#)

[访客](#) [校友](#) [考生](#) [学生](#) [教工](#)  [提交](#)

[首页](#) [学校概况](#) [机构设置](#) [师资队伍](#) [人才培养](#)

[学术科研](#) [创作演出](#) [境外交流](#) [校园文化](#) [公共服务](#)



## 我校召开主旋律创作《国旗》《农奴》剧本研讨会

发布时间: 2019-05-08 作者: 访问量: 368

为迎接建国70周年, 庆祝西藏民主改革60周年, 4月26日, 我校在佛西楼召开学校2019年度主旋律题材《国旗》《农奴》剧本研讨会。校党委副书记、院长黄昌勇, 副院长杨扬以及来自校内外各相关部门学者专家20余人出席。会议由创作中心主任、电影电视艺术学院副院长赵韞颖主持。

研讨会上, 赵韞颖首先向与会领导和专家介绍了两部原创主旋律题材剧本的创作思路和过程。戏剧文学系教授孙祖平、原《戏剧艺术》编辑部主任沈炜元、《戏剧艺术》编辑部主任李伟、表演系主任何雁、导演系主任卢昂、舞美系主任伊天夫、上海市评论家协会副主席毛时安、市文联培训指导中心主任张文军、原市文化局戏剧处处长李守成、戏文系主任陈军等先后从不同角度深刻解读了新时代下《国旗》和《农奴》两个剧本的现实意义、时代特征、价值意蕴和实现路径, 并就剧本创作的有关问题进行了深入探讨, 提出了很好的意见和建议, 对进一步丰富和完善剧本内容具有重要价值。

杨扬副院长表示, 上海戏剧学院紧密围绕弘扬时代主旋律和服务国家文化大发展战略, 近年来推出了一批传承优秀传统文化、彰显时代精神、弘扬中华文明的优秀剧作, 为新时代中国特色社会主义事业发展提供了丰富的创作源动力, 也为上海文化艺术事业和教育事业的发展提供了有力的支持。今年是新中国建立70周年、西藏民主改革60周年, 学校围绕这两个重要的历史节点推出了《国旗》《农奴》这两部主旋律题材, 创作中心要在各部门配合下, 举全校之力完成好这

个“命题作文”，继续锻造上戏的文化品牌，用具有时代特色和艺术特色的作品践行社会主义艺术高等院校的使命和责任。

黄昌勇院长指出，创作历来是学校的一项重要的工作，与教学、科研一起组成学校发展的“三驾马车”，受到校内外的高度重视。近年来，学校多次获得国家艺术基金立项，涵盖话剧、舞剧、媒体传播、人才培养培训等不同种类，有多个作品获得上海市文化发展基金会立项资助，其中重大题材创作14个。这既是荣誉，也是动力。学校要在既有基础上，深入学习习近平总书记在全国文艺座谈会上的重要讲话精神，准确把握时代方位，从时代出发，用时代性引领艺术创作，创作出符合当代审美需求，让主旋律创作立得住、叫得响，让文艺创作服务人民、服务社会。（文/一品）



上海戏剧学院  
SHANGHAI THEATRE ACADEMY

华山路校区：上海市  
华山路630号  
邮编：200040

莲花路校区：上海市  
莲花路211号  
邮编：201102

[友情链接](#)

电话：+86-021-62482920

传真：+86-021-62482646

© 2018 上海戏剧学院 版权所有

昌林路校区：上海市  
昌林路800号  
邮编：201112

虹桥路校区：上海市  
虹桥路1674号  
邮编：200336

沪ICP备09077319号-8



沪公网安备 31009102000051号

